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HIRDETMÉNY közigazgatási hatósági 

eljárás megindításáról 

Szabó Józsefné Pátyod Petőfi utca 40/A alatti lakos fakivágási engedély kérelmet nyújtott be. 

A benyújtott kérelem alapján a fás szárú növények védelméről szóló 346/2006. (XII.30.) Korm. 

rendelet alapján közigazgatási hatósági eljárás indult. 

Az eljárás megindításáról az alábbiak szerint értesítem: 

Az ügy iktatási száma: PÁT/63/2024. 

A kérelmező ügyfél: Szabó Józsefné. 

Az eljárás megindításának napja: 2024.01.24. 

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindításától számított 60 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Akr.) 50. 

S (5) bekezdése a) pontja alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be: az eljárás 

felfüggesztésének, szüneteltetésének időtartama. 

A Pátyod Önkormányzati Hivatal írásban, postai úton, elektronikus levélben, hirdetményi úton, 

szóban vagy telefonon tart kapcsolatot. 

Ügyintéző neve: dr. Szondi László Szabolcs aljegyző 

 

A tevékenység rövid ismertetése: Kérelmező közterületi fakivágás iránti kérelmet nyújtott be 

hatóságomhoz. A kérelemben a Pátyod, Petőfi út 40. Pátyod belterület 312 hrsz. alatti ingatlanok 

területén elhelyezkedő 1 db tölgyfa kivágását kérte. A kérelmében arra hivatkozott, hogy a tölgyfa 

„rendkívül veszélyes, különösen viharos időszakban a vezetékhez érnek az ágai”. 

 

Tájékoztatom, hogy az ügyfél az eljárás során nyilatkozatot tehet, vagy a nyilatkozattételt 

megtagadhatja. Az eljárás bármely szakaszában az ügyfél személyesen vagy meghatalmazottja 

útján — betekinthet az eljárás során keletkezett iratokba, azokról másolatot, kivonatot készíthet 

vagy másolatot kérhet illetékfizetés ellenében. 

 



A fás szárú növények védelméről szóló 346/2006. (XII.30.) Korm. rendelet 6. (5) bekezdése 

alapján: 

 

(5) A település szempontjából kiemelt szakmai, tudományos, település- és kultúrtörténeti 

értéket képviselőfás szárú növény kivágásának kérelmezése esetén a jegyző az eljárás 

megindításáról szóló értesítést öt napon belül hirdetményi úton, valamint - ha a település 

ilyennel rendelkezik a település hivatalos honlapján is közzéteszi a környezet védelmének 

általános szabályairól szóló törvényben meghatározott ügyféli jogok biztosítása céljából. 

 

Tekintettel a fentiekre az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítem az érintett 

ügyfeleket. A hirdetmény Pátyod Község Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján és a 

www.patyod.hu honlapon olvasható. 

 

A hirdetménnyel történő közlést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL 

törvény 88. (1) bekezdés c) pontja és (2) bekezdése szabályozza. 

 

 

Pátyod, 2024. január 30. 

 

 


